

राजसेवक परिषद का दीपावली स्नेह मिलन एवं सम्मान समारोह

25 दिसम्बर, 2018 को "संगम" भूमि पर आयोजित

आवेदन-सूचना आमन्त्रित

विजयवर्गीय राजसेवक परिषद, जयपुर का आगामी दीपावली स्नेह मिलन एवं सम्मान समारोह मंगलवार, दिनांक 25 दिसम्बर, 2018 को "संगम" विजयवर्गीय सामुदायिक केन्द्र एवं छात्रावास भवन, एनआरआई सर्किल, सेक्टर 26 पानी की टंकी के पास, प्रतापनगर सांगानेर, जयपुर पर आयोजित किया गया है। समारोह में राजसेवक परिषद के कार्यरत एवं सेवानिवृत्त राजसेवक अपने परिवारजन के साथ भाग लेंगे। इसके अतिरिक्त समाज के गणमान्य महानुभावों तथा समाज के भाभाशाओं जिन्होंने भवन निर्माण में आर्थिक सहयोग प्रदान किया है, को भी आमन्त्रित किया जायेगा।

समारोह के अवसर पर आकर्षक संगीतमय प्रस्तुती के साथ जनवरी, 2018 से नवम्बर, 2018 की अवधि में सेवानिवृत्त हुये राजसेवकों, परिषद सदस्यों को "परिषद रत्न" से एवं वर्ष 2017 व 2018 की अवधि में परिषद सदस्यों के प्रतिभावान विद्यार्थियों को उनकी शैक्षणिक सफलताओं के लिये सम्मान किया जायेगा।

प्रतिभावान विद्यार्थियों के संबंध में सूचना भिजवाने का आग्रह:

समारोह में वर्ष 2017 व 2018 की अवधि में 10वीं/12वीं-राजस्थान बोर्ड/केन्द्रीय बोर्ड परीक्षाओं में 75 प्रतिशत व उससे अधिक अंक प्राप्त करने वाले सभी विद्यार्थियों का सम्मान किया जायेगा। साथ ही स्नातक/स्नातकोत्तर तथा व्यावसायिक पाठ्यक्रमों यथा आईआईटी/सीपीएमटी/पीएमटी/इपीएमटी/एमबीए/सीए/सीएस तथा इसके समकक्ष परीक्षाओं में 60 प्रतिशत या उससे अधिक अंक प्राप्त कर सफलता अर्जित करने वाले एवं राज्य/राष्ट्रीय स्तर की खेलकूद प्रतियोगिताओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले अभ्यर्थियों को भी सम्मानित किया जायेगा। इससे संबंधित सूचना मय प्रमाण पत्रों के कृपया 20 दिसम्बर, 2018 तक आवश्यक रूप से परिषद पदाधिकारियों को उपलब्ध कराने में सहयोग प्रदान करें।

परिषद रत्न के विशेष प्रेरक सम्मान हेतु आवेदन आमंत्रित:

परिषद की पिछली परम्पराओं को निर्वहन करते हुये समारोह में परिषद के ऐसे 5 सदस्य जिनके द्वारा सेवामें रहते हुये अथवा सेवानिवृत्ति पश्चात भी ऐसे उत्कृष्ट कार्य किये हों जिनसे आम विजयवर्गीय समाज बन्धु अथवा राजसेवक परिषद को उसका प्रत्यक्ष अथवा अप्रत्यक्ष लाभ मिला अथवा मिल रहा हो, को परिषद रत्न प्रदान कर सम्मानित किया जायेगा। इस हेतु सभी राजसेवकों (परिषद पदाधिकारियों के अतिरिक्त) से दिनांक 15 दिसम्बर, 2018 तक अपने पूर्ण विवरण के साथ आवेदन आमंत्रित किये जाते हैं।

यह सूचना/आवेदन परिषद के मुख्य संरक्षक श्री लल्लूलाल गुप्ता-महारानी फार्म (9610780551) ईमेल: llguputa1@hotmail.com अथवा rpvijay0515@gmail.com पर भिजवाये जा सकते हैं।